

Dagsorden skolebestyrelsesmøde 04-03-2024 kl. 19.00-21.00

Mødeleder: Katrine

Referent: Jytte K.

Afbud:



1. Godkendelse af referat fra sidste møde
Godkendt
2. Godkendelse af dagsorden
Godkendt
3. Nyt fra elevrådet
Har lavet bod hvor der blev solgt, pizza, kage, gulerod/agurkestave
Der blev solgt rigtig meget og der var overskud
Fælleselevrådsmåde, hvor der blev snakket om regler og hvordan man overholder dem. Det er årets tema. Der skal arbejdes med temaet på kommunens skoler i de lokale elevråd.
4. Skolepolitiske emner
 - a. Skolebestyrelsesvalg – oplæg fra JK og JL
Valgmøde ændres til torsdag d. 21/3 14-16 hvor de forældrevalgte vil være til stede.
Mai og Sara starter kl. 14 og andre støder til når de har fri.
Sara, Anette og Mie bager kage og Mona sørger for kage til SFO børn.
Vi laver stikordsliste – byd gerne ind
Opfordringer/reklame for at stille op på FB (også på klasse sider) og Aula
 - b. Brugertilfredshedsundersøgelse fra marts 23
 - i. Opfølgning på temamødet
Spørgeskemaet skal laves uden krav om google login
Spørgeskemaet gennemgået og rettes til
5. Fokus for skolebestyrelse
 - a. Drøftelse af tema for skolebestyrelsen
Skolebestyrelsens kontakt til forældrene
SFO
Elevrådet, hvordan bruger vi dem bedst
Skolehjem samarbejde
Fællesarrangementer
Elevernes trivsel
Samarbejde med børnehaven
Motions og bevægelse
Læringsudbytte
Undervisningsdifferentiering
Skolens trivsel – personale
Vi gør forældretilfredsheds temaet færdig
6. Udvidelse af skolen
 - i. Status på processen
John har været i dialog med Ulla der skal lave forslag, der har været snak om
ønsker mm i klasserne, inden Ulla og Tommy kommer på besøg.
7. Slik på juleafslutning og sidste skoledag
 - a. Tilbage melding fra personalet

- Personalet synes det er en god ide, hvis det feks. Er klasseforældrerådet der tager over og det behøver ikke være ens i klasserne.
- b. Beslutning om procedure
Bestyrelsen opfordrer til at klasseforældrerådene i samarbejde med klasselæreren beslutter hvad der skal gøres i de enkelte klasser.
8. Medierne har opmærksomhed på grov adfærd i folkeskolen
- a. Hvordan kan vi sikre gode forhold på vores skole?
Vi kan som skolebestyrelse bl.a. Lave principper og værdiregelsæt som der kan arbejdes ud fra
Tema: opmærksomhed på grov adfærd
9. Henvendelse vedr. kunstsков i Sennels
- a. Kort opdatering
Der skal laves installationer af kunstner både ude fra og lokale, samt værker lavet af skoleelever og børnehavebørn
10. Principper - Udgår
11. Orientering fra skoleleder v/ John
Der orienteres om økonomi
Emneuge med udsmykning af skolen
Infomøde for skoleintro forældre, klasserne rykker inden 1/4
12. Nyt fra SFO
Stabil personalegruppe, der er en PAU i 3. praktik, SFO er meget udenfor når det muligt. Det var en god py fest for ca 40 børn
13. Orientering fra formanden v/Katrine
Intet
14. Nyt fra pædagogisk råd og lærermøder v/Laila
Udmelding om overordnet fagligt mål for emneuger
15. Evt.
Der er dialogmøde for alle forældrevalgte 19/3 i Hurup
Næste møde 23/4-24

Katrine Okholm Bojesen

Anette Høilund-Christensen

Mette Kudsk Dahl

Mads Hundahl Gravesen

Mai Fredsø

Sara Jørgensen Mærkedahl

Mie Skov

Laila Kristensen

Jytte Klainberger